LES ENTREPRISES DE PELOUSEY : MANUFACTURE JEAN ROUSSEAU
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La MANUFACTURE JEAN ROUSSEAU  est implantée à Pelousey depuis le début Janvier 2002. 

Sur les 2 hectares de terrain, en bordure de l’autoroute A 36 ont été construits 3400 M2 d’ateliers, de bureaux et espaces sociaux ( la restauration du personnel est assurée par le Château d’Uzel ).

Le cadre verdoyant et agréable offert par ces installations et la commune de Pelousey est toujours très fortement apprécié par les salariés de la société. Les nombreux visiteurs étrangers, clients, journalistes ou personnels en formation venant des filiales, suisses, hongrois et/ou japonais, qui régulièrement visitent la Manufacture Jean Rousseau trouvent également cet endroit très agréable. 
La création du fond de commerce de cette société remonte à 1954, sous la dénomination Cobra, société ayant connu ses heures de gloire puisqu’elle a même été cotée en bourse ( 2nd marché de Lyon ) jusqu’au début 2000.

La société tient son nom de son fondateur, Mr Jean Rousseau, artisan sellier-maroquier ; elle exerce son activité principalement dans le bracelet-montre en cuir.

La notion de Manufacture, présente dans la dénomination sociale de la société, fait référence à la haute horlogerie Suisse où ne sont autorisées à porter le nom de Manufacture que les sociétés fabriquant elles mêmes l’intégralité ou la quasi intégralité des composants utilisés dans la fabrication d’une montre. 

La société Manufacture Jean Rousseau peut légitimement revendiquer cette appellation de Manufacture car, phénomène unique dans la profession, la société dispose :
· d’une « mini tannerie » où sont fabriqués et apprêtés les cuirs qui servent à l’exécution des articles qui seront commercialisés

· d’un atelier mécanique qui va fabriquer les outils mais aussi certaines machines

· d’un service développement équipé en postes DAO/CAO

· de laboratoires, pour la mise au point des nouveaux produits et pour le contrôle des fabrications

· d’un service prototypage 

· et bien sûr d’un atelier de production.

La société emploie à Pelousey environ 70 personnes ( quelques unes habitent le village) qui toutes disposent d’un savoir-faire unique, reconnu en début 2007 avec l’attribution officielle à Manufacture Jean Rousseau du label « Entreprise du Patrimoine Vivant ».

L’activité de Manufacture Jean Rousseau est centrée sur les produits de Prestige et de Luxe, encore principalement liés à l’horlogerie ( marques de prestige des groupes Richemont, Swatch, LVMH et quelques indépendants tout aussi prestigieux ), mais elle étend peu à peu son activité aux articles de petite maroquinerie ( portefeuilles, ceintures ), toujours dans le très haut de gamme avec une majorité d’articles en cuirs précieux comme le crocodile, l’autruche, le galuchat.

Ces produits sont commercialisés soit sous la marque du donneur d’ordre, soit sous la marque Jean Rousseau déposée dans la plupart des marchés importants en Europe, Amérique et Asie.

Manufacture Jean Rousseau dispose d’un atelier/boutique à Paris « Atelier Jean Rousseau », situé entre la Madeleine, la Concorde et la Place Vendôme.

2  de ses filiales sont situées

- l’une à Györ en Hongrie, près de la frontière autrichienne ( filiale de production )

- l’autre à Tokyo, au Japon ( filiale de commercialisation ).

La société exporte plus de 90 % de ses fabrications.
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Nous remercions Messieurs Jacques Bordier, directeur  et Hervé Millet pour cet article et leur accueil particulièrement chaleureux
